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إجابات الأسئلة الإضافية
السؤال الأول:

أكمل الفراغات:

النواة الرئيسة للمجتمع هي الأسرة. .1

وظيفة الأسرة التي تهتم بالنمو النفسي للفرد هي الوظيفة العاطفية. .2

يعيش أفراد الأسرة الممتدة في بيت كبير يسُمى بيت العائلة. .3

 

السؤال الثاني:

ضع إشارة (√) أمام العبارة الصحيحة، وإشارة (×) أمام العبارة غير الصحيحة:

(×) يعيش أفراد الأسرة النواة في مساكن متجاورة. .1

(√) الأسرة الصالحة تنتج مجتمعاً صالحاً. .2

(×) يعُرف ضعف العلاقات داخل الأسرة بالتوافق الأسري. .3

(×)يساعد توجيه اللوم المستمر للأبناء على بناء شخصيتهم. .4

(×) لم يعطِ الإسلام حق التملك للمرأة.  .5

 

السؤال الثالث:

من الأسباب التي جعلت شكل الأسرة النواة هو الشكل السائد في المجتمع:

ارتفاع مستوى التعليم بين الأفراد. .1

دخول المرأة سوق العمل. .2

الهجرة من الريف إلى المدينة. .3
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السؤال الرابع:

من الأمور التي يعلمها الآباء للأبناء لينشأوا نشأة اجتماعية مناسبة:

اللغة. .1

القيم. .2

العادات. .3

التقاليد الحسنة. .4

الواجبات الدينية. .5

 

السؤال الخامس:

المفهوم (المصطلح) الدال على كلّ من:

(الأسرة) الخلية الأولى في بناء المجتمع. .1

(بيت العائلة) البيت الكبير الذي يعيش فيه أفراد الأسرة الممتدة. .2

(الأسرة النواة) الأسرة التي تتكون من الزوج والزوجة والأبناء فقط. .3

(التوافق الأسري) حالة الوئام والانسجام التي تسود أفراد الأسرة جميعاً. .4

(التفكك الأسري) حالة من التوتر وضعف العلاقات داخل الأسرة. .5


